



भारतीय जनता पार्टी

झारखंड प्रदेश



कार्यालय : डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी भवन, एम-7, हरमू हाऊसिंग कॉलोनी, राँची-834002 :: दूरभाष : 0651-2246377 / 99

शिवपूजन पाठक

दिनांक 09.01.2019

मीडिया प्रभारी

9431586012

प्रकाशनार्थ

विज्ञप्ति संख्या-1

जनता के समर्थन और कार्यकर्ताओं के परिश्रम से महागठबंधन को परास्त करेंगे। यह बात भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सह सांसद लक्ष्मण गिलुवा ने आज प्रदेश कार्यालय में मीडिया से बात करते हुए कही। उन्होंने कहा कि पार्टी बूथ स्तर तक संगठन को मजबूत कर रही है। पार्टी के विभिन्न मोर्चों के माध्यम से कार्यकर्ता केन्द्र और राज्य सरकार की उपलब्धियों को लेकर जनता के बीच लगातार जा रहे हैं। केन्द्र और राज्य सरकार ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी एवं मुख्यमंत्री रघुवर दास जी के नेतृत्व में ऐतिहासिक विकास के कार्य किए हैं। जनता फिर से प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी को भारत का प्रधानमंत्री बनाने के लिए कृत संकल्पित है। सवर्ण आरक्षण पर बोलते हुए श्री गिलुवा ने कहा कि भाजपा सबका साथ सबका विकास में विश्वास करती है। हमारी केन्द्र और राज्य सरकारें अंत्योदय के साथ सर्वोदय की चिंता करती है।

इसके पूर्व आज प्रदेश कार्यालय में कोर कमिटी, प्रदेश चुनाव संचालन समिति, प्रदेश सोशल मीडिया टीम एवं जिला अध्यक्ष, जिला प्रभारियों की बैठक सम्पन्न हुई।

कोर कमिटी की बैठक में प्रदेश अध्यक्ष लक्ष्मण गिलुवा, प्रभारी मंगल पांडेय, मुख्यमंत्री रघुवर दास, पूर्व मुख्यमंत्री अर्जुन मुंडा, संगठन महामंत्री धर्मपाल सिंह, केन्द्रीय मंत्री सुदर्शन भगत, जयंत सिन्हा, राज्य सरकार के मंत्री नीलकंठ सिंह मुंडा, सांसद डॉ. रवीन्द्र कुमार राय, प्रदेश उपाध्यक्ष प्रदीप वर्मा, प्रदेश महामंत्री दीपक प्रकाश, अनंत ओझा, बालमुकुंद सहाय, प्रदेश मंत्री सुबोध कुमार सिंह गुड्डू सहित जिला प्रभारीगण एवं जिला अध्यक्षगण उपस्थित थे।

विज्ञप्ति संख्या-2

भारत माता को विश्व गुरु बनाने के लिए नरेन्द्र मोदी जी को पुनः भारत का प्रधानमंत्री बनाना है। यह बात भाजपा के लोकसभा प्रभारी श्री मंगल पांडेय ने आज प्रदेश कार्यालय में जिला अध्यक्ष एवं जिला प्रभारियों की बैठक को सम्बोधित करते हुए कही। उन्होंने कहा कि नरेन्द्र मोदी जी ने भारत की जनता का प्यार और आशीर्वाद दोनों पाया है। गांव, गरीब, किसान, दलित, शोषित, वंचित आज उनके कार्यों की प्रशंसा कर रहे हैं। समाज जीवन में एक नई उर्जा का संचार हुआ है। पूरे विश्व में भारत का सम्मान बढ़ा है।

उन्होंने आह्वान किया कि सरकार के कार्यक्रमों को जनता के बीच ले जाने में बढ़-चढ़ कर कार्य करना चाहिए। श्री पांडेय ने कहा कि झारखंड में परिश्रमी कार्यकर्ताओं की फौज है जिनके बल पर हम मिशन 2019 को पूर्ण कर 14 लोकसभा सीट पर विजय प्राप्त कर मोदी जी को देश का पुनः प्रधानमंत्री बनायेंगे।

शिवपूजन पाठक